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Προς 

Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών  

Κον Κυριάκο Πιερρακάκη  

 

Κοιν: Πίνακας Αποδεκτών 

 

ΘΕΜΑ: « Η ΠΟΝ ζητάει την ακύρωση πλειστηριασμού α΄κατοικίας αιμοκαθαιρόμενου συμπολίτη 

μας στα Νέα Φλογητά Χαλκιδικής» 

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,  

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Νεφροπαθών (ΠΟΝ) που αποτελεί τον δευτεροβάθμιο φορέα  

των Συλλόγων Νεφροπαθών τελικού σταδίου της χώρας εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία της και 

τον αποτροπιασμό της για τις σοκαριστικές εικόνες που έζησε η τοπική κοινωνία στα Νέα Φλογητά 

Χαλκιδικής με την έξωση 83χρονου αιμοκαθαιρόμενου από το σπίτι του που αποτελεί και την 

μοναδική κατοικία του.  

Η ΠΟΝ ζητάει από εσάς την άμεση ακύρωση του πλειστηριασμού της α΄κατοικίας του 83 

χρονου  συνταξιούχου  κ. Θεόφιλου Τζαχουνίδη και της συζύγου του όπως και την επιστροφή των 

ιδίων και των υπαρχόντων τους μετά τη  βίαιη έξωση  που έζησαν εκ νέου δύο ημέρες πριν στα Νέα 

Φλογητά Χαλκιδικής.   

Δεν είναι η πρώτη φορά που το ηλικιωμένο ζευγάρι με σοβαρά προβλήματα υγείας και  η 

τοπική κοινωνία έζησαν την βίαιη είσοδο αστυνομίας και Ειρηνοδίκη στο σπίτι τους για να βγάλουν 

με τη βία την ηλικιωμένη γυναίκα ενώ εκείνες τις στιγμές ο σύζυγός της υποβάλλονταν σε 

αιμοκάθαρση.  Οι σοκαριστικές  στιγμές της έξωσης του ζευγαριού από την α΄κατοικία τους έκαναν 

το γύρο των Μ.Μ.Ε και του διαδικτύου και ξεσήκωσαν θύελλα αντιδράσεων.   

Όπως αναφέρει ο κ. Θεόφιλος Τζαχουνίδης ανάλογες στιγμές έχουν ξαναζήσει και στο 

παρελθόν ενώ αυτή τη στιγμή υπάρχει δικαστική απόφαση βάσει της οποίας προστατεύονται από 

τη διαδικασίας της έξωσης έως το έτος 2026 και διεκδικώντας την ακύρωση της απόφασης 

πλειστηριασμού με ένδικα μέσα. Σύμφωνα με τα προαναφερθέντα είναι άξιο απορίας πως 

αστυνομία και Ειρηνοδίκης εξάντλησαν όλη τους την βία στην ηλικιωμένη σύζυγο του 83χρονου 

και έβγαλαν όλα τα υπάρχοντά τους στο πεζοδρόμιο.  

Απορούμε πως μετά και τις τόσες υπομνήσεις της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με 
Αναπηρία της οποίας η ΠΟΝ είναι μέλος  και το πάγιο αίτημά της που αφορά στην προστασία 
από πλειστηριασμό της πρώτης κατοικίας που ανήκει σε άτομα με αναπηρία, χρόνιες ή/και 
σπάνιες παθήσεις ή στα πρόσωπα που έχουν στην οικογένειά τους άτομα με βαριές αναπηρίες, 
εφόσον αυτή ιδιοκατοικείται, καθώς και η μη πώληση στεγαστικού ή καταναλωτικού δανείου 
που ανήκει σε άτομα με αναπηρία, χρόνιες ή/και σπάνιες παθήσεις σε funds συνεχίζονται οι 
πλειστηριασμοί ακινήτων που αποτελούν α’ κατοικία πολιτών με αναπηρία και χρόνιες 
παθήσεις.  
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Καλούμε την Κυβέρνηση να αναλάβει τις ευθύνες της για το τεράστιο αυτό κοινωνικό 
θέμα που αντιμετωπίζουν και άλλοι συμπολίτες με αναπηρίες και στην προκειμένη περίπτωση 
ζητούμε τη δική σας παρέμβαση προκειμένου να δοθεί τέλος στο ανείπωτο δράμα της 
οικογένειας του κυρίου Θεόφιλου Τζοχανίδη  με την ακύρωση του πλειστηριασμού της α΄ 
κατοικίας του την οποία όπως αναφέρει ο ίδιος έχει χτίσει με αίμα και ιδρώτα. Επισημαίνουμε 
ότι το σπίτι του βγήκε σε πλειστηριασμό από τα αρπακτικά των απρόσωπων funds λόγω του 
ότι o ίδιος είχε εγγυηθεί για δάνειο που έλαβε ο γιός του αξίας 20.000ευρώ.  Η ζωή της 
οικογένειας δεν μπορεί να κρέμεται από αποφάσεις που δεν δίνουν την οριστική λύση 
προκειμένου να διατηρήσουν τους τίτλους ιδιοκτησίας της μόνης κατοικίας που έχουν για να 
ζήσουν. 

Θεωρούμε αδιανόητο σε μια πολιτισμένη κοινωνία να χάνεται η ανθρωπιά  και το δίκαιο 
για την προστασία των πιο αδύναμων μελών της προς χάρη των  funds στα οποία πλέον οι 
τράπεζες μεταβιβάζουν τα δάνεια. Καταργείται στην πράξη το άρθρο 6 του Συντάγματος 
καταργούνται όλες οι διατάξεις διεθνών συμβάσεων του ΟΗΕ και Χαρτών θεμελιωδών 
ανθρώπινων δικαιωμάτων που έχουν ενσωματωθεί μετά την μεταπολίτευση στο εθνικό δίκαιο.  

Πάρτε μέτρα τώρα! 

Είναι θέμα πολιτισμού και αξιοπρέπειας της Πολιτείας και μιας κοινωνίας που 
τραυματίζεται το ανθρώπινο της πρόσωπο.  

Με εκτίμηση 

   

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                                    Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ. 
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